

**II****AUTORIDADES Y PERSONAL****2. OPOSICIONES Y CONCURSOS****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de febrero de 2025, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se declaran aptas en la fase de prácticas a las personas aspirantes seleccionadas en el procedimiento selectivo convocado por Resolución de 10 de marzo de 2023 y se propone su nombramiento como personal funcionario de carrera. (2025060653)*

Advertido error en la publicación del anexo I de la Resolución de 4 de febrero de 2025, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se declaran aptas en la fase de prácticas a las personas aspirantes seleccionadas en el procedimiento selectivo convocado por Resolución de 10 de marzo de 2023 y se propone su nombramiento como personal funcionario de carrera, publicada en el DOE n.º 28, de 11 de febrero de 2025, se procede a su oportuna rectificación.

En el anexo I, en la página 7383,

Donde dice:

"ACCESOS 1 Y 2

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PUNTUACIÓN TOTAL</b>
ALEGRE JIMENEZ, JOSE MARIA	***3819**	08,2555
ZURITA GONZALEZ, ALBA	***6059**	07,9223
AMO REBOLLO, MARIA ELENA DEL	***5089**	07,6957
IGLESIAS CALVO, PALOMA	***6773**	07,6853
GARCIA RODRIGUEZ, FERNANDO	***1930**	07,5943
BARRANTES POLO, MARIA MAROZIA	***2331**	07,4310
GONZALEZ CARDENAS, GLORIA MARIA	***8011**	07,3692



<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PUNTUACIÓN TOTAL</b>
FERNANDEZ GALLARDO, FRANCISCO JAVIER	***3504**	07,2506
RAMA DIAZ, INMACULADA	***8254**	07,2505
CALDERON ORTIZ, SAMUEL	***1777**	07,1232
REYES RODRIGUEZ, GUADALUPE	***5158**	06,9770
ALGABA DIAZ, ANA	***6967**	06,9378
MANSILLA CABALLO, VICTORIANO	***6850**	06,7009
MARTIN RUANO, EDUARDO	***3848**	06,6409
GARCIA GARCIA, DANIEL	***1476**	06,6135
MOLINA AMADO, JAVIER	***9365**	06,5851
CARRASCO GAMERO, MARINA	***7530**	06,5730
CARDOSO PERERA, JUAN ANDRES	***5779**	06,4081
GUERRA SIMANCAS, MARIA DEL PILAR	***1820**	05,6007
BENITEZ CARMONA, MIRIAM	***6469**	05,2078
DURAN GARCIA, CARLOS ANDRES	***3726**	05,1823

Debe decir:

“ESPECIALIDAD: 061 - ECONOMÍA

ACCESOS 1 Y 2

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PUNTUACIÓN TOTAL</b>
ALEGRE JIMENEZ, JOSE MARIA	***3819**	08,2555
ZURITA GONZALEZ, ALBA	***6059**	07,9223
AMO REBOLLO, MARIA ELENA DEL	***5089**	07,6957



<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PUNTUACIÓN TOTAL</b>
IGLESIAS CALVO, PALOMA	***6773**	07,6853
GARCIA RODRIGUEZ, FERNANDO	***1930**	07,5943
BARRANTES POLO, MARIA MAROZIA	***2331**	07,4310
GONZALEZ CARDENAS, GLORIA MARIA	***8011**	07,3692
FERNANDEZ GALLARDO, FRANCISCO JAVIER	***3504**	07,2506
RAMA DIAZ, INMACULADA	***8254**	07,2505
CALDERON ORTIZ, SAMUEL	***1777**	07,1232
REYES RODRIGUEZ, GUADALUPE	***5158**	06,9770
ALGABA DIAZ, ANA	***6967**	06,9378
MANSILLA CABALLO, VICTORIANO	***6850**	06,7009
MARTIN RUANO, EDUARDO	***3848**	06,6409
GARCIA GARCIA, DANIEL	***1476**	06,6135
MOLINA AMADO, JAVIER	***9365**	06,5851
CARRASCO GAMERO, MARINA	***7530**	06,5730
CARDOSO PERERA, JUAN ANDRES	***5779**	06,4081
GUERRA SIMANCAS, MARIA DEL PILAR	***1820**	05,6007
BENITEZ CARMONA, MIRIAM	***6469**	05,2078
DURAN GARCIA, CARLOS ANDRES	***3726**	05,1823



En el anexo I, en la página 7384,

Donde dice:

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PUNTUACIÓN TOTAL</b>
MARTIN CERCAS, RAQUEL	***2598**	06,6967
CABALLERO GIL, RAQUEL	***5998**	06,3510
RUIZ FERNANDEZ, ANA CRISTINA	***1504**	06,2715
CARRETERO TORRADO, FERNANDA	***6939**	06,2657
RODRIGUEZ MANZANO, ANA	***4830**	05,7390

Debe decir:

“ESPECIALIDAD: 103 - ASESORÍA Y PROCESOS DE IMAGEN PERSONAL

ACCESOS 1 Y 2

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PUNTUACIÓN TOTAL</b>
MARTIN CERCAS, RAQUEL	***2598**	06,6967
CABALLERO GIL, RAQUEL	***5998**	06,3510
RUIZ FERNANDEZ, ANA CRISTINA	***1504**	06,2715
CARRETERO TORRADO, FERNANDA	***6939**	06,2657
RODRIGUEZ MANZANO, ANA	***4830**	05,7390

• • •

